



Сергей Сухарев – Гвардии полковник, награждён посмертно

Командир гвардейского парашютно-десантного ударного Костромского полка Воздушно-десантных войск, гвардии полковник.

Ведя за собой бойцов, он первым устремился на неприятеля и в ходе штурма героически погиб

Родился 13 марта 1981 года в посёлке Игошино Рязанской области.

После окончания средней школы в Ермише поступил в Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное командное училище имени В. Ф. Маргелова. Распределён в 104-й гвардейский десантно-штурмовой полк 76-й гвардейской воздушно-десантной Черниговской дивизии, где занимал командные должности от командира взвода до командира 1-го десантно-штурмового батальона.

Участвовал в военной операции в грузино-абхазском конфликте 2008 года. В составе миротворческих сил принимал участие в антитеррористиче-

ской операции в Сирии. В 2016 году окончил Общевоинскую академию Вооружённых Сил Российской Федерации.

В августе 2021 года назначен командиром 331-го гвардейского парашютно-десантного ударного Костромского полка в Костроме. С первых чисел 2022 года находился в горячих точках, в январе его воинская часть взяла под контроль Алма-Атинскую ТЭЦ во время беспорядков в столице Казахстана.

С 24 февраля 2022 года полк под командованием Сергея Сухарева был задействован в начавшейся специальной военной операции российских Вооружённых сил по защите Донецкой и Луганской Народных Республик.

В феврале с первых дней спецоперации по защите жителей Донбасса полк под командованием Сухарева участвовал в продвижении наших войск на киевском направлении. 15 марта колонна бронетехники подошла к аэродрому Гостомель и предприняла попытку захвата стратегически важного объекта, но к врагу подошло подкрепление. В результате несколько наших БМП были выведены из строя, в том числе и машина полковника. На какое-то время пришлось занять оборонительную позицию и вести огонь из укрытий. Полковник Сухарев оценил ситуацию и решил атаковать противника. Ведя за собой бойцов, он первым устремился на неприятеля и в ходе штурма героически погиб.

Указом Владимира Владимировича Путина гвардии полковнику Сергею Сухареву посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.

Замминистра обороны РФ генерал-полковник Юрий Садовенко передал Звезду Героя России вдове командира 331-го гвардейского парашютно-десантного ударного Костромского полка гвардии полковника Сергея Сухарева.

Церемония прощания с Сергеем Сухаревым, погибшим в ходе спецоперации на Украине, прошла в Рязани. Высшее звание командиру костром-

ских десантников присвоено посмертно – «За героизм, мужество и отвагу, проявленные при выполнении воинского долга».

*«От имени Министра обороны Российской Федерации, от наших боевых товарищей, от себя лично примите глубочайшие искренние соболезнования», - обратился к родственникам погибшего **Юрий Садовенко**.*

В честь полковника открыта мемориальная доска на здании Ермишинской средней школы. А имя Сергея Сухарева присвоено электропоезду «Экспресс», который курсирует между Москвой и Рязанью.

